

祭

友

情

曾經我有一個好朋友。 他雖然不太會說話,但是心地善良, 大學期間我們一起上課、一起吃飯、 一起做功課、體育課一起練球; 那是充滿幸福歡樂的大學生活。



後來,有一天,

我跟他打招呼,他轉過臉去,

我不明白為什麼,他突然不理我了。

我不理解我做錯什麼事?

失去的友誼像斷了線的風筝,再也抓不到。

我內心除了抑鬱,還有滿滿遺憾。



畢業前夕,我鼓起勇氣, 怯懦走向他,我說了對不起, 我期待一切重回最美好的最初原點。 他依然不說話,我們甚至連架都沒吵過。



算了,不管結局好不好, 至少我不後悔我終究努力過了, 我願意委曲求全,不管值不值得, 至少我希望他的未來世界是美好的。



大學畢業一年了,

我們各自在工作崗位上努力,再也沒有機會見面。

但我沒有停止過懷念我的好朋友,我曾輕輕向宇宙祈求,

可以安排我們再續前緣嗎?

宇宙蒼天微笑而不語。



我明白了,也放下了。 把這份美好友誼留在回憶裡。 如今我又重回校園,在研究所精進學問, 校園裡你的笑容已不復存在, 我不確定能不能再度尋回往日陽光, 但我希望餘生有機會看到世界很美好。



結語

自閉兒也很重友情, 一段兄弟般的友情無疾而終。 我花了好幾年來放下這得來不易的緣分。 祝福我思念的朋友,未來是美好的; 也祈禱這世界的未來是美好的。